

Калека

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть - неожиданная помощь; быть калекою - встретишь трудности

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Видеть во сне калеку означает, что наяву вы получите неожиданную помощь в трудной ситуации. Калека-нищий, который просит милостыню на паперти, - предвещает, что ваши новые партнеры окажутся наглыми дельцами, и на них не следует рассчитывать в серьезном денежном деле. Видеть во сне калеку с изувеченным лицом - наяву вы разочаруетесь в близком человеке. Видеть во сне безногого калеку с костылями предвещает серьезные проблемы, преодолеть которые в одиночку будет просто невозможно. Если калека передвигается в инвалидной коляске, наяву вы активно включитесь в кампанию по сбору средств в пользу нуждающихся, пострадавших от стихийного бедствия. Видеть слепого калеку, - наяву разочаруетесь в том, в ком вовремя не разглядели двуличного и корыстного человека. Видеть себя без глаз - это знак того, что наяву подтверждатся ваши худшие опасения. Сон, в котором вы видите калеку, у которого нет ушей, означает, что наяву вам не стоит обращать серьезного внимания на пустые слухи и сплетни. Видеть во сне себя без ушей - к разладу в семье, вызванному взаимной подозрительностью, ревностью и непониманием. Сон, в котором вы выходите замуж за калеку, предвещает неприятности на работе. Стать во сне калекой в результате несчастного случая, - это предупреждение, - будьте осторожнее в реальной жизни, чтобы сон не воплотился в действительности.

Источник - Современный сонник

* * *

Если вам приснился калека, который просит милостыню, то такой сон выявляет ваше отношение к сексу - вы считаете себя суперчеловеком и таким же суперлюбовником, который одаривает своих близких любовью. Они все нуждаются в вашей любви, и поэтому вы ею делитесь. Относитесь к себе попроще. Увидеть во сне искалеченного человека - вы чувствуете себя обиженным, вам будет казаться, что вас недостаточно любят и не уделяют вам должного внимания. Это время быстро пройдет, и все встанет на свои места. Увидеть себя во сне калекой означает, что вас ждут проблемы, которые коснутся прежде всего семейной жизни. Возможно, сейчас вам кажется, что ничто не

Калека

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

предвещает беды, все хорошо, вы уверены в себе и вашей сексуальной жизни. На самом деле, беда давно уже заползла в ваш дом и, затаившись, ждет удобного момента, когда вы будете в самом благодушном состоянии, - именно тогда она и обрушится на вас. Постарайтесь оказаться готовым к предстоящим потрясениям. Наблюдать за многими калеками - к неприятностям. Вообще, это нехороший сон. Он говорит о том, что у вас существует большая опасность заболеть венерическим заболеванием или иметь серьезные, а порой и непреодолимые трудности в общении с противоположным полом, и все по вине того человека, который, как вам кажется, относится к вам очень хорошо. Будьте внимательны и осторожны, кто-то серьезно решил испортить вам жизнь и не пожалеет для этого ничего. Вам нужно проверить всех людей, с которыми вы имеете связи. Злоумышленник обязательно выдаст себя.

Источник - Интимный сонник